

## Можно ли дарить мобильный телефон по приметам

Автор: Administrator  
07.07.2019 20:57 -

---

В наш век инновационных технологий мобильный телефон стал незаменимым помощником каждого человека. Но что говорят приметы о нем в качестве подарка? Стоит ли дарить сотовый супругам, родителям или детям? Как избежать негативного воздействия суеверий?



### Если муж подарит телефон жене

Считается, что нельзя дарить телефон девушке, если вы не зарегистрировали свой брак с ней, суеверие предвещает расставание. Но даже парам уже оформившим отношения, такой подарок также не сулит ничего хорошо, а предсказывает ссоры, скандалы и суету на пустом месте. А в крайнем случае – даже болезни.

Чтобы избежать негативного воздействия поверья, лучше подарите своей любимой деньги, на которые она приобретет милый сердцу презент. Возможно, им как раз окажется мобильник или какая-то другая вещь. К тому же вы легко можете не угадать с маркой и моделью желанного гаджета. Поэтому пусть лучше дама вашего сердца купит его сама.

### А если жена мужу

Незамужней девушке также не рекомендуется преподносить своему молодому человеку сотовый. Приметы гласят, что это приведет к обману и изменам со стороны парня.

Если жена подарит мужу мобильный, то в скором времени у него появится любовница, а в семье будут одни скандалы и ссоры. Вторая половина часто будет обманывать вас и станет избегать совместного времяпрепровождения.

Если вам все же очень хочется преподнести любимому именно телефон, то сходите с ним в магазин вместе. Тогда получится, что вы подарили деньги, а влияние приметы на вас уже не скажется.

Женщина часто любит заглядывать в гаджет супруга, пытаясь поймать его на обмане или измене. Возможно, именно поэтому данный презент предсказывает семье одни раздоры. Удержитесь от такого желания и подарите половинке что-то другое, чтобы негатив не проник в вашу личную жизнь.

### А вот если подарить телефон родителям или детям

Подарить супругу или супруге сотовый считается дурной приметой. А вот в случае

## Можно ли дарить мобильный телефон по приметам

Автор: Administrator  
07.07.2019 20:57 -

---

родителей или детей, такой подарок предвещает сохранение семейных ценностей, счастливую жизнь и укрепление отношений между родственниками.

Кроме того, такой дар означает, что вы заботитесь о безопасности близких, всегда готовы поддержать и помочь их в трудный час. Поэтому смело покупайте девайс родителям или детям.

### Как нейтрализовать негативное влияние плохих примет

Не все верят суевериям, но все же лучше не противоречить народным приметам и не дарить супругам мобильный, чтобы избежать лишних ссор и споров.

Но если такая необходимость все же возникла, то сходите вместе в магазин и оплатите покупку гаджета родному человеку. Это будет означать, что в итоге вы подарили не сам девайс, а только деньги на него.

Самое главное относиться ко всему положительно и с улыбкой, тогда в вашей жизни станет больше приятных моментов и радости.

Теперь вы знаете, что лучше не преподносить в качестве подарка своей второй половинке сотовый, потому что это приведет к изменам и неприятностям. А вот родителям и детям, наоборот, такой презент будет очень полезным, и приметы предвещают только укрепление семейных уз.

  
(Голосов: 2; Рейтинг: 1,00 из 5)



Загрузка...